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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

A magyarországi önkormányzatok egyik legfontosabb feladata biztosítani a nevelési és az 
oktatási intézmények (bölcsődék, óvodák) tanulóinak az étkeztetését, a térítési díjak 
beszedését, és egyben kapcsolatot tartani a szülőkkel, gondozókkal. 

A Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata az iskolai közétkeztetést a Szakképzési 
Centrumban és a tankerület által fenntartott iskolákban közvetlenül biztosítja. 

A 2024/2025-ös tanévtől többlépcsős rendszerben fejlesztésre kerül a TITÁN-ETELKA-modul 
használata, ami egy komplex közétkeztetési és pénzügyi szoftver, amely egyaránt biztosítja a 
gyermekek és felnőttek étkezési megrendelését és annak elszámolását, pénzügyi támogatását.  

Első lépésben az e-jegy automata kerül bevezetésre. 

Az E-jegy automata bevezetésének célja a különböző étkezések személyre szóló 
jogosultságának ellenőrzése, nyilvántartása, valamint a megrendelt étkezések biztosítása 
(tekintettel a diétás étkezésre, alternatív menükre). 

 Az automata számára a rendelési adatokat a központi rögzítéssel működő TITÁN-ETELKA-
modul biztosítja.  
A papír alapú ebédjegyek helyett az étkezők azonosítása vonalkód alapon történik, melyre 
diákigazolványok, lakcímkártyák, egyéb vonalkódos azonosító kártyák is alkalmazhatóak.  

Az étkezők az Etelka rendszerben rögzített vonalkódos igazolványuk segítségével juthatnak 
hozzá az előre megrendelt ebédhez (reggelihez, vacsorához, …). Az automata elbírálja az 
étkezési jogosultságot, amelyről hang-, fény-, szöveges kijelzést biztosít a konyhai alkalmazott 
számára. 

 Az étkezők információit az e-jegy automatához tartozó monitoron tekintheti meg a konyhai 
alkalmazott, mellyel kiszűrhető még az illegális kártyahasználat is. 

 A rendszer követi a napi megrendelt és elfogyasztott adagszámokat, statisztikát biztosít az el 
nem fogyasztott mennyiségről. 
Az automata autonóm hardver és szoftver elemből áll, amely az online és offline működést is 
lehetővé teszi.  

Az automata hálózati kapcsolat megléte esetén a központi rendszerbe visszajuttatja a 
fogyasztási információkat, így az ETELKA-modulban lekérdezhető, hogy egy adott személy 
mikor, milyen étkezésfajtát vett igénybe. 

Az e-jegy automata jelenleg csak a Szakképzési Centrumban és a tankerületi általános-, és 
középiskolákban kerül bevezetésre.  

Az általános iskolákban vonalkódos azonosító kártyákkal, míg a középiskolákban vonalkódos 
diákigazolványokkal, lakcímkártyákkal lehetséges az étkezést igénybe venni. 
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Mivel ezekben az intézményekben az étkezések (kis- és fő étkezések) jogosultságának 
megállapítása elektronikus ebédjegy-automaták használatával történik, ezért a 
háttérrendszerben az étkező gyermekek adataihoz a vonalkód adatok, mint a diákigazolvány 
kártyaszáma vagy lakcímkártya személyi azonosítója, vagy az egyéni étkeztető kártya száma 
rögzítésre kerülnek.  

Egyéni étkeztető kártya kizárólag az általános iskolai tanulók részére kérhető, míg 
középiskolában a diákigazolvány vagy lakcímkártya szolgál az azonosításra. Csak a személyi 
azonosító kóddal lehet étkezni. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata az e-jegy automata bevezetésekor az általános 
iskolák 1-8 osztályos évfolyamok részére ingyenesen biztosítja az étkezési kártyát.  

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata az általános iskolák első évfolyamára a 
következő években beiratkozó tanulók esetében is első alkalommal ingyenesen biztosítja az 
egyéni étkeztető kártyákat, amelyek kiszállításra kerülnek a köznevelési intézménybe a tanév 
megkezdése előtt.  

Az étkezési kártya végig kíséri a tanulót egy adott köznevelési intézményben, amíg az étkezést 
igénybe veszi. Ha a tanuló jogviszonya megszűnik az adott köznevelési intézményben, vagy már 
nem veszi a közétkeztetést igénybe, az étkezési kártyát az adott köznevelési intézmény 
titkárságán kell leadni. Az étkezési kártya használata a térítési díjat fizetők részére, valamint 
az ingyenes étkezés igénybevételéhez is kötelező. 

A kártya felvételét/leadását egy átvételi nyilatkozaton kell a tanuló/szülő aláírásával igazolni, 
ahol fel kell tüntetni a kártya számát, vonalkódját. 

Minden más esetben, (pl.: iskolaváltás vagy új tanulói jogviszony létesítése évközben stb..), 
valamint, a kártya elvesztése, sérülése esetén 1000 Ft/db térítési díj ellenében, adott 
köznevelési intézmény titkárságán keresztül, az SZMJV Önkormányzatának közétkeztetési 
ügyintézőjénél igényelhető.  

A kártyák elvesztéséért, rongálódásáért az SZMJV Önkormányzata felelősséget nem vállal.  

A kártya elvesztését az adott köznevelési intézmény titkárságán kell bejelenteni, majd ezt 
követően az intézmény közétkeztetési ügyintézője telefonon vagy e-mailben azonnal jelzi, 
hogy az étkező ne maradjon ki az étkezésből (az étkező 1000 Ft/db térítési díj ellenében, 
meghatározott ideig (a kártya pótlásáig), a rendszer által automatikusan az intézménybe 
kiküldött napi étkezői lista alapján étkezhet). 

Javasoljuk, hogy az új étkeztetési rendszerre való átállás érdekében, a kártyát fénymásolják és 
laminálják le, hogy a kezdeti nehézségeket (kártya elhagyása) kiküszöbölhessék. 


